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M O Ç Ã O Nº. 220

SESSÃO ORDINÁRIA DE 19/12/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Na última quarta-feira, 7 de dezembro, Botucatu foi campeã na categoria 
Turismo Cultural do Prêmio “Top Destinos Turísticos”.

O prêmio levou em conta os atrativos, agenda cultural e locais para visitação 
como a Pinacoteca, por exemplo.

O prefeito de Botucatu e a Secretaria Adjunta de Turismo, Roberta Sogayar 
estiveram em São Paulo para o evento.

A premiação foi criada pela Associação dos Dirigentes de Vendas do Brasil – 
ADVB e Associação Mundial dos Profissionais de Viagens e Turismo – Skål 
Internacional São Paulo. É considerada como o mais importante selo de 
reconhecimento aos municípios e regiões turísticas que investem e fazem do turismo 
um gerador de riquezas.

A secretária adjunta de Turismo de Botucatu, Roberta Sogayar, destaca o 
potencial da Cidade e a interlocução entre Poder Público e iniciativa privada para 
atrair visitantes. “A votação foi um processo importante para que os botucatuenses 
se engajassem com a temática do Turismo. Botucatu tem um grande potencial no 
turismo cultural, por conta dos equipamentos públicos, como as orquestras 
sinfônicas e filarmônicas, entidades sociais e iniciativa privada que juntos promovem 
eventos importantes, como festival de blues, festival de inverno, entre outros”, conta 
Roberta.

A votação ocorreu de forma popular, através de uma plataforma virtual e 
também através do júri técnico. De acordo com a organização, o prêmio desenvolve 
o sentimento de pertencimento; contribui com o resgate da autoestima; a promoção 
do bem receber e favorece a sinergia entre poder público e iniciativa privada.

Botucatu está localizada no centro-oeste paulista, distante 220 quilômetros 
da capital paulista, a cidade está no topo da Cuesta, o que proporciona atrativos 
naturais como mirantes e cachoeiras, além do clima agradável e vasta atividade 
cultural.

Este Parlamentar não poderia deixar de aplaudir essa maravilhosa e 
merecida conquista, demonstrando que Botucatu segue no caminho certo, 
valorizando e cuidando de suas belezas naturais e da qualidade de vida de sua 
população.

Assim, diante de todo o exposto e dos importantes trabalhos que nossa 
Secretaria de Turismo tem intensamente executando, APRESENTAMOS à Mesa, 
depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para a Secretária 
de Turismo, ROBERTA SOGAYAR, e para a Secretária de Cultura MARIA 
CRISTINA CURY RAMOS, parabenizando pelos importantes trabalhos que levaram 
Botucatu a ser campeã na categoria Turismo Cultural do Prêmio “Top Destinos 
Turísticos”, prêmio que contribui efetivamente na difusão do turismo na nossa 
cidade.

 Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 19 de dezembro de 2022.

Vereador Autor LELO PAGANI
PSDB

LAP/mal 

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 F
P

0X
-Y

B
4H

-U
56

E
-H

V
U

G
   

   
  -

P
ar

a 
va

lid
aç

ão
 a

ce
sa

r:
 h

ttp
s:

//c
am

ar
ab

ot
uc

at
u.

sp
.g

ov
.b

r/
co

ns
ul

ta
/d

oc
um

en
to

s/
au

te
nt

ic
ar

http://www.camara/


CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 19 de dezembro de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=FP0XYB4HU56EHVUG, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: FP0X-YB4H-U56E-HVUG
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